

కింగ్ డమ్ రిలీజ్ ఎప్పుడు? ఆలా లేట్ అయితే అబ్బందే!



టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ నటిస్తున్న లేట్స్ట్ మూవీ కింగ్ డమ్. పై యాక్షన్ డ్రైలర్ గా రానున్న ఆ సినిమాకు గౌరవ తీస్తున్నారని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శ్రీలంక శరణార్థుల బ్యాక్ డ్రాప్ లో సీరియస్ డ్రామాగా రూపొందిస్తున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్బ్యూన్ ఫోర్ బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. భాగ్యశీ టోర్నే హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. అనిరుధ్ రవిచందర్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న కింగ్ డమ్ మూవీపై ఆడియన్స్ లో మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. మేకర్స్ కొద్ది రోజుల క్రితం రిలీజ్ చేసిన టీజర్ మ్యాసివ్ రెస్పాన్స్ అందుకుంది. ఎన్టీఆర్ వాయిస్ ఓవర్ క్లిక్ అయిందనే చెప్పాలి. సూపర్ విజువల్స్ తో ఫుల్ యాక్షన్ మోడ్ లో ఉన్న టీజర్.. అందరినీ ఆకట్టుకుంది. సినిమాలో విజయ్ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు ఇప్పటికే క్లారిటీ వచ్చేసింది. అయితే సినిమా షూటింగ్ సు ఇప్పటికే పూర్తి చేయగా.. ప్రస్తుతం కింగ్ డమ్ పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు నిర్వహిస్తున్నారు మేకర్స్. కానీ ఇప్పటి వరకు రిలీజ్ డేట్ పై క్లారిటీ ఇవ్వడం లేదు. మే 30వ తేదీన రిలీజ్ చేస్తామని

తొలుత ప్రకటించిన మేకర్స్.. ఆ తర్వాత జూలై 4కు వాయిదా వేశారు. ఇప్పుడు ఆ రోజు నితినీ తమ్ముడు మూవీ రిలీజ్ అవుతుండడంతో మరోసారి కింగ్ డమ్ వాయిదా పడడం ఖాయం. జూలై 25న రిలీజ్ చేయాలని ఆలోచిస్తున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. అయితే అప్పటికి కూడా ఇంకా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ కంప్లీట్ అయ్యేలా లేదని తెలుస్తోంది. ఎందుకంటే అని రుధ్ రవిచందర్ ఇప్పుడు కూలీ మూవీతో బిజీగా ఉన్నారు. అవి కంప్లీట్ అయ్యేకే కింగ్ డమ్ పనిని పూర్తి చేస్తానని చెప్పారని టాక్. అదే నిజమైతే జూలై 25న కూడా కింగ్ డమ్ రిలీజ్ కావడం కూడా డౌబ్. ఆగస్టు 1వ తేదీన రిలీజ్ చేద్దామనుకుంటే.. ఆ రోజు దుల్హర్ సల్మాన్ కాంత మూవీ విడుదల అవుతుందట. ఆ తర్వాత రెండు వారాలకు తారక్ బాలీవుడ్ డెబ్యూ వార్-2, రజనీకాంత్ కూలీ చిత్రాలు రానున్నాయి. దీంతో జూలై 25న మిన అయితే ఇంకా లేట్ అవుతూనే ఉంటుంది. ఇలా ఆలస్యమైతే మూవీపై బజ్ తగ్గుతుందనే చెప్పాలి. దీంతో మేకర్స్ కు ఇబ్బందిగా మారుతుంది. అందుకే ప్రమోట్ చేస్తూనే ఉండాలి. మరేం చేస్తారో చూడాలి.

'ది రాజాసాబ్' కోసం బాలీవుడ్ క్లాసిక్ సాంగ్..కానీ!



పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నటించిన భారీ కామెడీ హాసర్ డ్రైలర్ 'ది రాజాసాబ్'. మారుతి డైరెక్ట్ చేసిన ఈ సినిమా టీజర్ ఎట్టకేలకు రిలీజ్ కావడం తెలిసిందే. గత కొంత కాలంగా ఆలస్యం అవుతూ వచ్చిన టీజర్ ఫైనల్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేసింది. కళ్లు చెదిరే విజువల్స్, డార్లింగ్ ప్రభాస్ మార్కు కామెడీ పంచలు, మారుతి మార్కు కామెడీ హాసర్ ఎలిమెంట్స్ తో రూపొందిన ఈ సినిమా టీజర్ ప్రేక్షకులతో పాటు అభిమానుల్ని కూడా విశేషంగా ఆకట్టుకుంటూ యూ ట్యూబ్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. ఇందులోని కీలక పాత్రలో బాలీవుడ్ స్టార్ సంజయ్ దత్ నటించారు. ఆయన ప్రభాస్ కు తాతగా ఓ మహల్ ని ఆవహించిన ఫోన్స్ క్యారెక్టర్ లో సంజయ్ దత్ కనిపించబోతున్నారు. ప్రభాస్ సీరిస్ టోన్స్ వీడి కామెడీ పంచలతో తనదైన మార్క్ హాస్యంతో అలరించబోతున్నారని టీజర్ తో స్పష్టమైంది. ఇక ఇందులో ప్రభాస్ కు జోడీగా ముగ్గురు ముద్దుగుమ్మలు నటించారు. మాళవికా మోహనన్, నిధి అగర్వాల్, రిద్ది కుమార్ ఈ మూవీలో ప్రభాస్ తో రొమాన్స్ చేస్తున్నారు. అయితే ఈ మూవీ కోసం ప్రభాస్ ఇంట్రడక్షన్ సాంగ్ ని దర్శకుడు మారుతి ఓ రేంజ్ లో ఫ్రాన్స్ చేశాడట. ఇందులో ప్రభాస్ తో పాటు ముగ్గురు హీరోయిన్లు కూడా

ఉండేలా డిజన్ చేశాడట. దీని కోసం బాలీవుడ్ క్లాసిక్ సాంగ్ ని తీసుకుని దాన్లో రీమిక్స్ గా వాడాలనుకున్నాడట. కానీ ఆడియో రైట్స్ గుర్తుకొచ్చి సదరు బాలీవుడ్ క్లాసిక్ సాంగ్ కు సంబంధించిన వారిని సంప్రదిస్తే రాజాసాబ్ టీమ్ కు కళ్లు బైర్లు కమ్మాయని తెలిసింది. సదరు బాలీవుడ్ సంగ్ క్లాసిక్ సాంగ్ కోసం రైట్స్ రూపంలో రూ.5 కోట్లు డిమాండ్ చేసి షాక్ ఇచ్చిందట. దాంతో షాక్ గురైన చిత్ర బృందం ఆ ఆలోచనలో పడినట్లు తెలిసింది. ప్రభాస్ తో కలిసి ముగ్గురు హీరోయిన్లు డ్యాన్స్ చేసే ప్రత్యేక సాంగ్ కాబట్టి క్లాసిక్ సాంగ్ ని తీసుకుంటే సినిమాకు హైలైట్ అవుతుందని భావిస్తే బాలీవుడ్ సంగ్ రూ.5 కోట్లు డిమాండ్ చేయడంతో ఆ ఆలోచనని మేకర్స్ విరమించుకున్నారు. అంత మొత్తం ఇచ్చి మళ్లీ పాట రాయించుకొని, మ్యూజిక్ చేయించుకోవడం ఎందుకు.. తమనే చేత కొత్త పాట చేయిస్తే బాగుంటుందని భావించి ఆ బాధ్యతల్ని మళ్లీ తమనే అప్పగించారట. ఇలాంటి పాటల్ని చేయడంలో తమనే సిద్ధమవుతున్నావని కావడంతో అనుకున్న స్థాయిలో ఈ పాట వచ్చేసినదని, థియేటర్ లో ఆడియన్స్ ఈ పాటకు ఉర్రూతలూగడం ఖాయమని తెలుస్తోంది.

బన్నీ - వంగా యూవీ సంగతేంటి?



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్- టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా కాంబినేషన్ లో మూవీ రూపొందిస్తున్నట్లు కొన్ని నెలల క్రితం అనౌన్స్ మెంట్ వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. సందీప్ వంగా తెరకెక్కించిన యానిమల్ సినిమాకు ముందే ఆ ప్రకటన వెలువడింది. కానీ అనుకోని కారణాల వల్ల ఇప్పటికీ ఆలస్యమవుతోంది. స్పిరిట్ మూవీ కన్నా ముందు సందీప్ వంగా.. అల్లు అర్జున్ సినిమా చేస్తారని అంతా అనుకున్నారు. కానీ మొన్నటి వరకు బన్నీ.. పుష్ప-2తో బిజీగా ఉన్నారు. దీంతో వంగా.. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ లీడ్ రోల్ లో నటించనున్న స్పిరిట్ పై ఫోకస్ పెట్టారు. మోస్ట్ వైలెన్స్ సినిమాగా రానున్న ఆ మూవీ ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ సు పూర్తి చేస్తున్నారు. త్వరలో రెగ్యులర్ షూటింగ్ సు మొదలు పెట్టనున్నారు. అయితే ఆయన లైన్స్ లో యానిమల్ మూవీ సీక్వెల్ కూడా ఉంది. అదే సమయంలో ఇప్పుడు అల్లు అర్జున్.. కోలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ అల్లీతో వర్క్ చేస్తున్నారు. సూపర్ హీరో కాన్సెప్ట్ తో రానున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్న ఆ మూవీ ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు ప్రస్తుతం జరుగుతున్నాయి. ఇప్పుడు

అల్లు అర్జున్.. తెలుగు, మలయాళం, హిందీ ఇండస్ట్రీలకు చెందిన ఇతర దర్శకులతో చర్చలు జరుపుతున్నారని సమాచారం. త్రివిక్రమ్ తో ఆయన చేయాల్సిన సినిమా రద్దందని.. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కు ఆ ప్రాజెక్ట్ వెళ్లిందని జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే అల్లు అర్జున్- అల్లీ మూవీ పూర్తిగా దానికే సమయం ఎక్కువే పట్టనుంది. దీంతో అటు అల్లు అర్జున్.. ఇటు సందీప్ వంగా.. ఇద్దరూ తమ కమిట్మెంట్స్ తో బిజీగా ఉన్నారు. కాబట్టి వారిద్దరి ప్రాజెక్ట్ ఎప్పుడు ఉంటుందో క్లారిటీ లేదు. రీసెంట్ గా బన్నీ బదులు రామ్ చరణ్ నటిస్తారని సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరిగినా.. అది నిజం కాదని తెలుస్తోంది. రూమర్స్ నేనని సమాచారం. అలా సందీప్ వంగా, అల్లు అర్జున్ ప్రాజెక్ట్ ఉండటం నిజమేనని.. కానీ ఎప్పుడు అనేది ఇంకా ఫిక్స్ అవ్వనట్లు తెలుస్తోంది. ఏదేమైనా వారి కాంబో.. ఇండస్ట్రీలో క్రేజీ కాంబినేషన్ లో ఒకటని చెప్పడంలో ఎలాంటి డౌబ్ అక్కర్లేదు. మరి వంగా, బన్నీ మూవీ ఎప్పుడు స్టార్ట్ అవుతుందో.. ఇద్దరిలో ఎవరైనా రెస్పాండ్ అయ్యి చిన్న అప్డేట్ అయినా ఇస్తారేమో వేచి చూడాలి.

ధగ్ లైఫ్ : సుప్రీం కోర్ట్ షాకింగ్ వార్తాంగ్



యానివర్సిటీ స్టార్ కమల్ హాసన్ హీరోగా రూపొందిన ధగ్ లైఫ్ సినిమా ఇటీవల ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. మణిరత్నం దర్శకత్వంలో కమల్ హాసన్ నటించిన సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగా పెరిగాయి. వీరి కాంబోలో చాలా ఏళ్ల క్రితం 'నాయగన్' సినిమా వచ్చింది. ఆ సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. క్లాసిక్ మూవీగా నిలిచిన ఆ సినిమా రేంజ్ లో ధగ్ లైఫ్ ఉంటుందని మేకర్స్ కోలేక పోయింది. సినిమా విడుదల తర్వాత సంగతి పక్కన పెడితే విడుదలకు ముందు చాలా పెద్ద వివాదం నడిచింది. కమల్ హాసన్ చేసిన వ్యాఖ్యల కారణంగా ఈ సినిమాను కర్ణాటకలో విడుదల కానివ్వలేదు. దాంతో కన్నడంలో ప్రచారం చేసినా కూడా రిలీజ్ కాలేదు. తమిళ్, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో విడుదలైన ఈ సినిమా కన్నడ భాషలో విడుదల చేయడం కమల్ చేసిన ప్రయత్నం విఫలం అయింది. కర్ణాటక హై కోర్ట్ సైతం కమల్ కి వ్యతిరేకంగా వ్యాఖ్యలు చేసింది. కన్నడ భాష గురించి కమల్ చేసిన వ్యాఖ్యలు సరైనవి కావు కనుక క్షమాపణలు చెప్పి ఆ తర్వాత సినిమా విడుదల చేసుకోవాలని హైకోర్ట్ వ్యాఖ్యానించింది. కన్నడంలో సినిమా విడుదల కాకున్నా పర్మిట్ అని, తాను మాత్రం క్షమాపణ చెప్పేది లేదని కమల్ తేల్చి చెప్పాడు. దాంతో అక్కడ విడుదల కాకుండానే ఇతర భాషల్లో విడుదల అయింది. ధగ్ లైఫ్ సినిమాను కర్ణాటక ప్రభుత్వం మొదలుకుని పలు సంఘల వారు అడ్డుకోవడంపై సుప్రీం కోర్ట్ ను చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు

అశ్రయించారు. కమల్ తరపున ధగ్ లైఫ్ సినిమా కన్నడ వివాదం గురించి సుప్రీం కోర్ట్ ను అశ్రయించారు. ధగ్ లైఫ్ మేకర్స్ పిటిషన్ ను స్వీకరించిన సుప్రీం కోర్ట్ విచారణకు సిద్ధం అయింది. కర్ణాటక ప్రభుత్వ వివరణ కోరిన సుప్రీం కోర్ట్ తాజాగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ధగ్ లైఫ్ సినిమా విడుదల విషయమై సుప్రీం కోర్ట్ ప్రభుత్వంకు వార్తాంగ్ ఇస్తూ చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశం అయ్యాయి. కమల్ వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో సినిమా విడుదలను అడ్డుకున్న వారిపై సుప్రీం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఇలా చేయడం ఏమాత్రం కరెక్ట్ కాదని... ఈ సమయంలో ప్రభుత్వం ఏం చేస్తుందని సుప్రీం కోర్ట్ ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం అందుతోంది. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కర్ణాటకలో ధగ్ లైఫ్ సినిమా విడుదల కావాల్సిందే అని సుప్రీం కోర్ట్ పేర్కొంది. సినిమా విడుదలను అడ్డుకోవడం అనేది ప్రాథమిక హక్కులకు భంగం కలిగించడం అవుతుందని సుప్రీం పేర్కొంది. దాంతో త్వరలోనే కర్ణాటకలో ధగ్ లైఫ్ సినిమా విడుదల అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలుస్తోంది. కమల్ హాసన్ తో పాటు శింబు ముఖ్య పాత్రలో నటించిన ఈ సినిమాలో త్రిష, అభిరామి హీరోయిన్ గా నటించారు. ఈ సినిమాకు ఏఆర్ రహమాన్ సంగీతాన్ని అందించాడు. సినిమాకు ఆశించిన స్థాయిలో పాజిటివ్ టాక్ రాకపోవడంతో పసూళ్లు నిరుత్సాహం కలిగించాయి. కమల్ ఈ కథను ఒప్పుకుని తప్పి చేశాడు అంటూ అభిమానులు స్వయంగా కామెంట్ చేస్తున్నారు.

